STOP PENALITZACIÓ A L’OKUPACIÓ !!!

ABSOLUCIÓ PER LES 32 ENCAUSADES AL JUDICI DEL KORKIII !!!

La setmana del 21 a 25 del mes d’abril del 2008 el jutjat penal nº 2 de Terrassa vol celebrar un judici contra 26 dels 32 joves que van ser detingudes durant el desallotjament del centre social okupat  KORK III el 17 de juny del 1999. 

A les 26 joves se les acusa dels delictes d’usurpació, desordres, atemptat a l’autoritat, danys i una falta a l’ordre públic pels quals se’ls demana un total de 5 anys i 4 mesos de presó per persona. A més, demanen una fiança de 3000 euros abans de començar el judici.

Aquest és un judici polític, doncs no és jutjarà unes persones concretes per uns fets concrets, sinó que és jutjaran les idees i alternatives que ofereixen els moviments socials per avançar cap a una societat més justa i solidària. 

Les persones sotasignants demanem la despenalització de l’okupació i que s’aturi i s’arxivi el procés judicial contra les 32 persones detingudes durant el desallotjament. Entenem, a més, que si el judici arriba a fer-se, la única sentència justa és l’absolució de tots els càrrecs que se’ls imputa.
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Més informació: 
www.kaosenlared.net/kork32

Contacte:                                kork32@mesvilaweb.cat


