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CONTRA LA PRIVATITZACIÓ DE L’ENSENYAMENT PÚBLIC:
MOBILITZACIÓ!






(
( Dimecres 28: plaça St. Jaume a les 18 h
( Properes mobilitzacions:
· Dijous 5 de juny: ASSEMBLEA (concretarem lloc i hora)

· Dimecres 11 de juny: CONCENTRACIONS a les 14h, davant dels SSTT de BCN (Casp i Sabadell), Girona, Lleida i Tarragona
Rebutgem la LEC perquè...

· El “Servei Públic d’Educació” obre noves vies al finançament dels centres concertats, mentre que a l’ensenyament públic es redueix la dotació econòmica.
· Obre el camí a la gestió indirecta de centres públics, a través de la municipalització: primera etapa d’educació infantil, l’educació de persones adultes, els ensenyaments artístics, i mitjançant conveni, els permet també a ensenyaments ordinaris.
· Proposa un model d’autonomia de centres en base als resultats escolars i depenent de l’autofinançament, amb la conseqüent diferenciació entre centres segons l’entorn social.
· Jerarquitza els centres públics a través d’una direcció professionalitzada que selecciona el professorat com a la privada i avalua la tasca docent, poden determinar  una part dels complements retributius.
· Es desregulen les condicions laborals:  llocs de treball específics i de lliure designació, «carrera» docent depenent de l’avaluació del director, adscripció a zona educativa, reduccions econòmiques per interins i en el tres primers anys com a propietari...
· ...
Convoquen els sindicats: CGT, USTEC i ASPEC
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