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CONFEDERACIÓ GENERAL DEL TREBALL DE CATALUNYA
Comitè Confederal – Secretariat Permanent

Secretaria General 

Via Laietana 18, 9è, 08003 BARCELONA -Tel. 93 310 33 62 - Fax 93 310 71 10
Correu electrònic: spccc@cgtcatalunya.cat / spcccc@terra.es
CURS de FORMACIÓ LLEI D'IGUALTAT 

I NEGOCIACIÓ COL·LECTIVA

Reus, 5 de JUNY de 2008.

Lloc: Seu de CGT a Reus, Raval Santa Anna 13, 2n.

INTRODUCCIÓ:

La Llei Orgànica per a la Igualtat Efectiva de Dones i Homes, aprovada al març de 2007, presenta una sèrie de novetats que ens afecten directament com persones i com treballadors i treballadores. Com sindicat que compagina l'acció sindical i l'acció social, hem de fer una lectura i anàlisi crítica de la mateixa, lectura que abasti els aspectes ideològics que la sustenten i els continguts concrets que la configuren, a fi de que puguem planificar amb perfecta claredat quins són les implicacions que aquesta llei té en relació a la negociació col·lectiva, quines millores i quins drets es reconeixen, quina nova plataforma reivindicativa plantegem com sindicat i com ha de ser traslladada al marc dels convenis col·lectius, als Plans d'Igualtat, que finalment regularitzaran les nostres condicions laborals i socials.

OBJECTIUS - CONTINGUTS:

* Conèixer en profunditat la Llei d'Igualtat a nivell ideològic

* Conèixer els continguts que la componen: polítiques d'ocupació, conciliació, mitjans de comunicació, drets laborals individuals i col·lectius, competències, plans d'igualtat, convenis col·lectius…

* Ressaltar aquells drets que es reconeixen i que hem de traslladar als convenis col·lectius (reducció de jornada, excedència, hora de lactància, vacances, acomiadaments, descans subsidi per maternitat, per paternitat…

PONENTS:

• Empar López. Secretària de la Dona del Comitè Confederal de CGT

• Bruno Valtueña. Secretari General CGT Catalunya

• Maribel Sentís. Militant CGT Baix Camp i Delegada sindical al Sanatori Villablanca

PLANIFICACIÓ:
- Dijous, 5 de Juny de 2008

10,00 a 14,00: 1ª Sessió

14,00 a 16,30: Dinar

16,30 a 20,30: 2ª Sessió

DESTINATARIS:

• Preferentment per a l'afiliació de la CGT al Camp de Tarragona i Terres de l'Ebre, especialment per a Delegats i Delegades, i Representants de CGT que participin en processos de negociació col·lectiva, però obert a tota l'afiliació i militància.

• Secretaries de Formació, de la Dona, d'Acció Sindical, Acció Social…de la resta de Catalunya que es responsabilitzin de l'organització futura del curs en les seves respectives Federacions Territorials o Sectorials.

METODOLOGIA:

Desenvoluparem tècniques, estratègies i recursos propis de la pedagogia llibertària amb la finalitat d'ajuntar els aspectes teòrics amb els pràctics, d'entrellaçar els processos d'ensenyar i aprendre, de generar un model d'aprenentatge basat en la participació, el debat, el diàleg, l’esperit crític, la construcció col·lectiva del coneixement, evitant processos de formació basats en la passivitat o el memorisme sense significació.

TERMINI PER A INSCRIPCIONS:

Fins al divendres 30 de Maig de 2008 (s'adjunta fitxa d'inscripció), enviar-la per fax al 977 12 80 41 o per correu electrònic a: baixc-p@cgtcatalunya.cat

DESPESES:

Com ve sent habitual, cada Federació Territorial, Federació Sectorial, Sindicat, Secció Sindical…, haurà de fer-se càrrec de les despeses dels seus afiliats/des inscrits.

Contacte: 607 760 340 (Joan), 977 34 08 83 (Nuria, dimarts, dimecres i dijous de 17 a 20 h.)

Una abraçada llibertària.

Salut.
Bruno Valtueña, Secretari General CGT Catalunya
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MODEL D’INSCRIPCIÓ

 - Nom i Cognoms : 

 - Sindicat, FL, Secció:     

 - Telèfon:

 - Correu electrònic:    

 - Adreça:  

Firma, data i segell del Sindicat / Federació Sectorial / Federació Territorial / Secció Sindical…

NOTA: Les inscripcions seran ateses per rigurós ordre d’arribada, tenint en compte que tindran prioritat aquelles que estiguin avalades pels Ents Confederals.

ENVIAR a: 


Correu-e: baixc-p@cgtcatalunya.cat                         -  
Fax: 977 12 80 41 

