LA OTRA CARA DE LA MONEDA 

DEL “25 ANIVERSARIO DEL ICS”
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Después de todos los actos que se han montado para celebrar el “25 Aniversario del ICS”, actos por cierto, para lucir la cara bonita, amable y cómoda del ICS, la resaca nos ha devuelto a la cruda realidad del día a día, y nos hemos dado cuenta que todo sigue igual.

El govern Tripartit asumió en el Pacte del Tinell, el compromiso de mejorar las condiciones asistenciales y de trabajo en la Sanidad. A pesar de manifestar a la prensa que harían mas hospitales y servicios de atención primaria, la realidad es cada vez más precaria.

¿Qué se puede hacer ?

Es urgente reaccionar contra todos los ataques que se están produciendo contra nuestras condiciones laborales y contra la calidad asistencial

Las reivindicaciones que deberían formularse serian las siguientes :

Los ataques contra nuestras condiciones laborales y contra la calidad asistencial se podrían resumir en estos puntos:

1. NO A LA PRIVATIZACIÓN DE LA SANIDAD PUBLICA.

Con la aprobación hace un año por parte del tripartito “de izquierdas” de la Ley para convertir el ICS en una Empresa Pública, en realidad esta “Reforma Sanitaria” que nos quieren imponer, lo único que ha hecho es dar una cobertura legal y generalizar un proceso que ya lleva tiempo aplicándose de forma paulatina, parcelada, solapada y en otros casos abiertamente en todas las instituciones sanitarias del ICS.

Sólo hay que ver lo que esta sucediendo en todas las instituciones sanitarias del ICS en mayor o menor grado, para entender lo que esta sucediendo y hacia donde nos encamina este proceso: la muerte anunciada por falta de inversiones en los servicios de mantenimiento, lavandería... por tal de justificar su privatización, recientemente se ha privatizado el servicio de lavandería del Hospital de la Vall d’Hebron (como lo fue en su momento el Servicio de Limpieza, Banco de Sangre, parkings, así como el servicio de cocina de muchos hospitales), y sigue y sigue el rosario de privatizaciones. Son señales de la voluntad política de la Dirección del ICS y de la consellera Marina Geli al frente, de acabar con el derecho a la salud como un derecho básico de la ciudadanía, conquistada a lo largo de muchas luchas del movimiento obrero.
2. NO A LA PRECARIEDAD LABORAL, ESTATUTARIOS YA! BASTA DE CONTRATOS BASURA AL PERSONAL SUPLENTE.
El ICS está repleto de contrataciones eventuales que son utilizadas para dar cobertura a cargas de trabajo fijas y habituales. La administración debe abandonar esta estrategia precarizadora y crear el número suficiente de plazas capaz de dar cobertura a todas las necesidades de trabajo ordinarias de nuestra sanidad pública. 

3. NO A LA CENTRALIZACIÓN DE LA BOLSA LABORAL - TRANSPARENCIA.
El pacto de la nueva bolsa de trabajo del ICS, firmado por administración y los sindicatos UGT, CCOO y SATSE es, quizás, lo peor que nos ha pasado a los 
trabajadores del ICS en toda su historia. Su centralización, el control exclusivo de   

su funcionamiento por parte de la propia administración y de los tres únicos  sindicatos firmantes, la extinción de la circular 9/90, la autonomía dada a las  

direcciones para decidir sobre la utilización de los “perfiles” (tanto en la bolsa de trabajo como en el movimiento interno) y para puntuar con criterios absolutamente subjetivos nada menos que el 50% de la nota final de los trabajadores inscritos en la bolsa, dan a la administración el poder total y excluir, como en las empresas privadas, a quien por cualquier motivo les moleste. 

4. POR UNA CARRERA PROFESIONAL PARA TODOS, incluidos los interinos, y digna para todas las categorías profesionales.

5. RECONOCIMIENTO PROFESIONAL DE LOS TÉCNICOS SANITARIOS Y AUXILIARES DE ENFERMERIA para conseguir homologar sus titulaciones a nivel europeo.

6. DPO’S EQUITATIVOS PARA TODO EL PERSONAL.
Los trabajadores del ICS tenemos un sueldo base de vergüenza, el cual servirá en un futuro para el cálculo de nuestras jubilaciones. Sin embargo, la administración y los sindicatos UGT, CCOO y CATAC acordaron extender las DPO’s, uno de los complementos variables que de cierta forma contribuye para que nuestro sueldo base se perpetúe como miserable, a todas las categorías profesionales. Pero no a todos los trabajadores, pues el acuerdo está plagado de cláusulas de exclusión. 

7. SOLAPE DE HORARIOS RETRIBUIDO.
El ICS no tiene en cuenta la necesidad de un tiempo de encuentro entre el profesional que pasa el parte y el que lo recibe, por lo que hace que coincida el horario laboral del inicio de la jornada de un turno con el del final del turno anterior. 

Las enfermeras y auxiliares de enfermería de los hospitales del ICS, dirigidas por su moral personal y por la deontología profesional, buscan garantizar la seguridad de los pacientes a su cargo quedándose a pasar el parte fuera de su jornada laboral. 

Esto determina que realicen un importante exceso de jornada anual que no les es reconocido, retribuido o recompensado, lo cual quiere decir que trabajan gratis muchas horas al año.

8.CARGAS DE TRABAJO DIGNAS.
Cada vez más, el enfoque privatizador de la nueva gestión del ICS viene imponiendo unos modelos que parecen tener muy en cuenta las cifras y muy poco la calidad asistencial. Así, a menudo nos encontramos con cargas de trabajo abusivas para los trabajadores y de riesgo para los pacientes.

La alternativa está en la movilización para imponer al gobierno medidas a favor de una sanidad pública, gratuita y de calidad.

Para CGT todas estas iniciativas servirían para empezar a concienciar del peligro que encierra la Privatización de la Sanidad Pública. Por eso hay que continuar y profundizar en ese camino en la lucha por una Sanidad Pública, Gratuita y de Calidad.

EN DEFENSA DE LA SANIDAD PÚBLICA. POR UNA SANIDAD DE CALIDAD Y GESTION PÚBLICA. MÁS PRESUPUESTOS PARA LA  SANIDAD.

CONTRA LA RECONVERSIÓN DEL ICS EN EMPRESA PÚBLICA, MOVILIZACION.
                      Y POR UNAS CONDICIONES LABORALES Y SALARIALES DIGNAS.
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