
Durante las últimas semanas se han producido algunos avances en el proceso de reincorporación al trabajo de los despedidos de SEAT.  El compañero José Mª Requena, uno de los tres huelguistas de hambre ya firmó el contrato y reingreso a trabajar. El compañero David Galindo firma el contrato esta semana. Otro compañero huelguista de hambre, Diosdado Toledano, se reincorporará próximamente a su puesto de trabajo en SEAT tras la reciente desestimación por el Tribunal Supremo del recurso  presentado por la Empresa.
Falta poco más de dos semanas para las vacaciones de verano y todavía falta un compañero por firmar el contrato y reingresar en SEAT, y otros once compañeros/as pendientes de conocer el resultado de los recursos presentados por la Dirección de SEAT, aunque somos optimistas sobre su desenlace tras ver como uno tras otro todos los recursos presentados por la Empresa han sido desestimados.

¿A que espera la Dirección de SEAT para finalizar este largo conflicto, mediante la reincorporación de un compañero que habiendo sido declarado apto en la revisión médica todavía está pendiente de la firma del contrato, y llamando a prestar trabajo efectivo a los once compañeros/as pendientes del recurso, entre los que se encuentra el tercer huelguista de hambre compañero Wenceslao Calero?
Desde luego, para el conjunto de los despedidos/as y sus familias y para la plantilla solidaria de SEAT completar antes del mes de Agosto el reingreso de todos los despedidos sería una magnífica noticia. 
En cualquier caso, la Asamblea de despedidos/as seguirá vigilante hasta que se normalice la situación laboral de los despedidos que han reingresado y se consoliden sus contratos como indefinidos.

Barcelona, 10 de Julio de 2008
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¡TODAVÍA FALTA UN COMPAÑERO por reingresar!














¡TODAVÍA FALTA UN COMPAÑERO por reingresar!














