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           SECCIÓN SINDICAL CGT-ROCA

A LA OPINIÓN PÚBLICA

DESPIDOS EN ROCA
LA TENDENCIA HABITUAL, ES LA DE PENSAR QUE SIENDO ROCA UNA DE LAS GRANDES EMPRESAS CATALANAS, CON GRAN PRESTIGIO EN TODO EL ESTADO Y CON BENEFICIOS EXTRAORDINARIOS, ESTOS HAN DE CONTRIBUIR A QUE LAS CONDICIONES LABORALES, SOCIALES Y ECONÓMICAS DE SUS EMPLEAD@S SE VEAN MEJORADAS, PERO DESGRACIADAMENTE ESTA NO ES LA REALIDAD, L@S TRABAJADOR@S DE ROCA PADECEN CADA DÍA EN SUS PUESTOS DE TRABAJO UNAS CONDICIONES EXTREMADAMENTE PENOSAS, CON ESFUERZOS FÍSICOS PROPIOS DE MULOS DE CARGA, RITMOS DE TRABAJO BESTIALES Y TODO ELLO ACOMPAÑADO EN LA MAYORIA DE OCASIONES POR INSTALACIONES TERCERMUNDISTAS.  

POR SI TODO ESTO NO FUESE SUFICIENTE, DESDE QUE ROCA INICIÓ SU EXPANSIÓN INTERNACIONAL APROXIMADAMENTE A FINALES DEL AÑO 1999, Y COMO CONSECUENCIA DE LA DESLOCALIZACIÓN DE PRODUCCIONES LA PLANTILLA SE HA IDO REDUCIENDO DE FORMA PAULATINA Y SIN APENAS HACER RUIDO.
PERO LA VORACIDAD DE ROCA NO TIENE LÍMITE, Y EN EL OBJETIVO DE CONVERTIRSE EN LA PRIMERA FIRMA A NIVEL MUNDIAL DE PRODUCTOS SANITARIOS SE HA MARCADO EL OBJETIVO DE DESTRUIR LA MAYORIA DE PUESTOS DE TRABAJO DE SUS FÁBRICAS ESPAÑOLAS.

LO CIERTO ES QUE LA PURA Y DURA REALIDAD DE ROCA CONSISTE EN UNA IMPLANTACIÓN DE SUS FÁBRICAS EN TODO EL MUNDO Y PRINCIPALMENTE EN PAISES NO DESARROLLADOS DONDE LAS CONDICIONES LABORALES, SOCIALES Y ECONÓMICAS SE ENCUENTRAN A AÑOS LUZ DE LAS QUE DISPONEMOS EN ESPAÑA.
LO MÁS LAMENTABLE DE ESTA POLÍTICA ES QUE PARA LA CONSTRUCCIÓN O ADQUISICIÓN DE ESTAS FÁBRICAS ROCA EMPLEA LOS BENEFICIOS OBTENIDOS CON EL DURO TRABAJO DURANTE AÑOS DE SUS TRABAJADOR@S EN ESPAÑA Y COMO AGRADECIMIENTO A SU FIDELIDAD Y ENTREGA, POCO A POCO LOS VA DEJANDO SIN TRABAJO, ANTE LA CONSTANTE DESVIACIÓN DE PRODUCCIONES.

Y AHORA APROVECHANDOSE DE LA PRESUNTA CRISIS DE LA CONSTRUCCIÓN, ROCA, CON EL APOYO DE LOS SINDICATOS OFICIALISTAS (UGT Y CCOO), PRESENTA UN EXPEDIENTE DE EXTINCIÓN DE CONTRATOS PARA 398 TRABAJADOR@S.
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PRECISAMENTE PARA EL COLECTIVO MÁS INDEFENSO, EL DE AQUELL@S TRABAJADOR@S MAYORES DE 55 AÑOS, Y EN UNAS CONDICIONES ECONÓMICAS PAUPERRIMAS. EL 85% DE SU SALARIO NETO, 2 AÑOS DE PARO  A EXPENSAS DE AYUDAS Y SUBVENCIONES PÚBLICAS Y AL CUMPLIR LOS 63 PASAN A LA JUBILACIÓN, PERDIENDO EN EL MEJOR DE LOS CASOS UN 12% DEL IMPORTE QUE LES HUBIESE CORRESPONDIDO SI SE JUBILASEN CON LA EDAD ORDINARIA.

NOS INTENTAN VENDER QUE ESTE ES EL PRECIO DEL MAL MENOR, TANTO LA EMPRESA COMO SUS COMPLICES, PERO ESTE NO ES EL CAMINO, DEBEMOS DE EXIGIR EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS ESTABLECIDOS EN CONVENIO Y QUE PASAN POR QUE EST@S TRABAJADOR@S PUEDAN ACCEDER A LA JUBILACIÓN PARCIAL CON CONTRATO DE RELEVO AL CUMPLIR LOS 60 AÑOS, CON EL 100% DE SU SALARIO GARANTIZADO Y DE ESTE MODO GARANTIZANDO EL REJUVENECIMIENTO DE LAS PLANTILLAS SIN QUE SE PRODUZCA DESTRUCCIÓN DE EMPLEO.
Y ESTO… ¿HASTA CUANDO VA A DURAR?, ¿HASTA CUANDO LO VAN A SEGUIR PERMITIENDO LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS, LAS AUTORIDADES POLÍTICAS Y LABORALES? ¿Y L@S TRABAJADOR@S DE ROCA?

LA ÚNICA REALIDAD ES QUE PARA PONER FRENO A ESTA DESLOCALIZACIÓN INJUSTIFICADA DE NUESTRAS EMPRESAS, NECESITAMOS EL APOYO Y LA LUCHA DE LA TOTALIDAD DE LA CIUDADANIA DE GAVÁ Y VILADECANS, PORQUE NO NOS ENGAÑEMOS, NO ES UN PROBLEMA REDUCIDO A ROCA, 
AL FINAL ESTA PÉRDIDA DE PRODUCCIONES REPERCUTE EN LA ECONÓMIA DE LAS LOCALIDADES DONDE LA EMPRESA SE ENCUENTRA UBICADA, YA QUE TAMBIÉN DESAPARECEN LOS PUESTOS DE TRABAJO DE LAS EMPRESAS AUXILIARES.
PENSAMOS QUE EXISTEN MOTIVOS SOBRADOS PARA MOVILIZARNOS, DEBEMOS PELEAR UNIDOS POR LA GARANTIA DE NUESTROS PUESTOS DE TRABAJO, POR LA GARANTIA DE NUESTRAS PRODUCCIONES, POR UNAS CONDICIONES LABORALES DIGNAS….

PORQUE DEBEMOS DEMOSTRARLE A ROCA QUE….

¡¡ CON NUESTROS PUESTOS DE TRABAJO NO SE JUEGA!!
SECCIÓN SINDICAL CGT-ROCA
www.cgt-roca.com
Gavá, a 24 de julio de 2008
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