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ERE 2009 

COMUNICADO Nº 4
Al final tuvo que ser en la cuarta ronda de reuniones donde la mayoría de la representación de l@s trabajador@s hincó las rodillas y se entregó sumisamente a la Empresa, de poco sirvieron los numerosos actos de protesta realizados en todas las fábricas (en Gavá  promovidos casi en solitario por la CGT) y sobre todo el último acto de lucha de l@s trabajador@s de Henares expresando de forma rotunda a la Dirección de ROCA su rechazo absoluto a este ERE.

Al final de los principales puntos de la reivindicación unitaria, nada de nada, se alcanzó al principio de acuerdo sin que se hayan obtenido garantías de futuro para las plantillas de las fábricas españolas, (y no debemos olvidar que este era el punto realmente fundamental  y el resto aún siendo importantes, eran secundarios). Tampoco hemos sido capaces de arrancar a ROCA la exclusión de los colectivos de trabajador@s más perjudicad@s, mayores de 55 años, jubilad@s parciales y relevistas. Ni tampoco hemos sido capaces de reducir la duración del ERE, algo que también era considerado como uno de los puntos esenciales.

Por lo tanto y para la CGT lo único conseguido es un ACUERDO en el que NO se recogen los principales puntos en los que se basaba la negociación y por los cuales todos los Sindicatos y l@s trabajador@s  habían hecho un considerable esfuerzo para ir todos a una. El acuerdo alcanzado es el siguiente:

	1.- Ningún centro de trabajo sufrirá una suspensión total, siendo en todos los casos a la carta, con diferencias para cada uno de ellos, siendo estas:

· Suspensión rotativa al 50% para las fábricas de porcelana y complementos.

· Suspensión rotativa al 66% para la fábrica de Bañeras acrílicas, con una clausula que limita la afectación para sus trabajador@s a un máximo de 6 meses.
· Oficinas, Almacenes, talleres centrales y sección de cromado de grifería, suspensión de un día a la semana y dos días a la semana, alternativamente.

· Suspensión durante un máximo de 7 meses para la fábrica de Javas, el primer tramo de esta suspensión no excederá de 4 meses.

2.-  Condiciones económicas:

· Complemento de la prestación por desempleo hasta alcanzar el 80% del salario bruto. Para el cálculo del salario bruto se tomará como referencia el promedio del salario durante los 12 meses del año 2008. Quedan excluidas las cantidades correspondientes a pagas extras, premios y horas extraordinarias del periodo indicado.  

· Pagas extras integras en los años 2009 y 2010, se abonarán en las fechas correspondientes.
· Las vacaciones no se verán afectadas durante los periodos de afectación, por lo que los periodos de suspensión de los contratos resultaran computables a los efectos del devengo en los años 2009 y 2010.

3.- Exclusiones:

· Se excluye de este ERE a l@s trabajador@s afectad@s por algún ERE anterior.
4.- Aprobación:

· El acuerdo queda condicionado a la aprobación del mismo por cada uno de los Comités de Empresa de los centros afectados, previo Referéndum con l@s trabajador@s, quedando excluidos de este pacto los centros de trabajo que no lo suscriban, y siendo válido para el resto.
5.- Seguimiento:

· Se creará en cada centro de trabajo una comisión de seguimiento del ERE. Serán miembros de esta comisión los Representantes de l@s Trabajador@s firmantes.




VALORACIÓN DE LA CGT
Queda patente en el ACUERDO, que al final ha primado el tema económico y que de un plumazo han sido apartados u olvidados puntos tan fundamentales y acordados por todos como prioritarios. 

Tenemos que tener claro que la empresa no nos da absolutamente nada y que es ella lo que nos envía al paro y lo único tangible es que l@s trabajador@s dejamos de percibir más de un veinte por ciento de nuestro salario.

Al final, echamos en falta que no se haya dado un paso adelante para cambiar la actitud de ROCA, elevando la presión para demostrar mayor fuerza y poder retirar este ERE.  También lamentamos la parálisis mostrada por UGT y CCOO de Gavá que no han querido movilizarse de forma contundente, presentando un plan de lucha, que sin duda la CGT hubiese apoyado.
Pero por suerte, aún no está todo perdido, nos queda aún la posibilidad de decir NO a este ERE, debemos rechazar en las urnas de forma contundente este vil ataque a nuestros derechos, no podemos consentir que la empresa quiera hacernos pagar a l@s trabajador@s su supuesta “crisis” que por cierto, aún estamos esperando que nos la argumente con datos y cifras, más aún cuando tenemos la certeza de que cerró el ejercicio del pasado año con amplios beneficios.
Desde la CGT vamos a defender el NO por todo lo expuesto y pensamos que como Sindicato de clase no podemos sellar con nuestra firma un ERE que abra las puertas a posibles medidas  mucho más traumáticas.
Al final, y esto sí que es positivo, seremos nosotr@s l@s trabajador@s, los que libremente decidiremos si estamos de acuerdo en permitir que ROCA aumente aún más sus numerosos beneficios a costa de nuestro PARO. Debemos tenerlo claro, este ERE es inaceptable y tod@s debemos de demostrarlo en las urnas con un NO rotundo. 
Por último, la CGT informa de que hoy a las 14:30 horas, convocamos una Asamblea informativa en las puertas de fábrica, ya que el Comité de Empresa ha sido incapaz de convocarla, donde aclararemos todas las dudas que se puedan tener.
Salud, empleo y ¡¡ ERE NO!!
SECCIÓN SINDICAL CGT
www.cgt-roca.com                                                                           Gavá, a 16 de Febrero de 2009    
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