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MANIFIESTO DEL SECRETARIADO PERMANENTE DE LA CGT DE BARCELONA PARA EL 1 DE MAYO

La CGT saldrá de nuevo a las calles de Barcelona el 1 de mayo. Como organización  anarcosindicalista recordaremos el asesinato en Chicago, en 1886, de los trabajadores anarquistas que fueron ahorcados por el Estado en su intento de acallar a la clase trabajadora que reivindicaba la jornada de 8 horas, entre otras mejoras laborales. Años más tarde se les rehabilitó su nombre y se reconoció que eran inocentes.

La sociedad actual nos demuestra que queda mucho camino por recorrer hacia la justicia, la igualdad y la libertad. Sigue habiendo explotados y explotadores, muy ricos y muy pobres y la libertad se ve recortada en nuestra ciudad con la normativas cívica de los diferentes ayuntamientos que escudándose en la limpieza de las ciudades coartan la expresión de cualquier movimiento que no este bajo el manto del poder. Para este la disidencia es ya delincuencia y así tratan a quienes alcen la voz. Recordemos las agresiones de los Mossos d´Esquadra a estudiantes, trabajadores, ciudadanos y periodistas en los últimos meses.

La CGT se levanta y protesta ante el aumento de las injusticias e imposiciones, no se deja pisotear, y no aceptamos la criminalización e intimidación con las que últimamente nos regala el Conseller ecopijocomunista y su brazo armado. 
La CGT saldremos a la calle a plantear una alternativa a la reestructuración que el capital ha decidido aplicar, con el nombre de CRISIS, para salvaguardar sus grandes beneficios; una alternativa por la autogestión y un cambio social. Si queremos garantizar nuestro futuro hemos de provocar un cambio en la estructura organizativa de la sociedad y en las personas, que nos lleve mas allá del egoísmo individualista y el consumismo-compulsivo para crear una sociedad de iguales y colectiva.
La CGT proponemos  tomar en nuestras manos el timón de la sociedad y no confiarlo a los políticos que no han tenido ningún escrúpulo en inyectar dinero a los bancos y en socializar las pérdidas empresariales mientras continúan privatizando los beneficios que obtiene el capital. Los mismos que han creado el problema no lo van a solucionar.  A esta sociedad ya se le han puesto muchos parches, y siempre habrá una crisis mas. Ya toca cimentar un mundo nuevo, mejor que el actual. Nos ponemos a ello, vale la pena y ahora es mas necesario que nunca.

Secretariado Permanente de la FL de Sindicatos de Barcelona de la CGT

MANIFESTACIÓ DE LA CGT A BARCELONA

1 DE MAIG A LES 11´30 HORES

VIA LAIETANA/PLAÇA DELS ANGELS ( ALS LOCALS SINDICALS)

El recorrido será: Via Laietana/Plaça dels Angels (metro Jaume I), Plaça Sant Jaume, C/ Ferran, Rambles, Passeig Colom y parlamentos en las escaleras de la Oficina Principal de Correus Via Laietana/Plaça Antonio López
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