DOCUMENTO DE DISCUSIÓN

PRESENTE Y PERSPECTIVAS DE LA RED ESTATAL POR LOS DERECHOS DE LOS INMIGRANTES-REDI
Coordinadora de Inmigrantes de Málaga (CIM-REDI)

Queridos-as compañeros-as de REDI:
Desde la Coordinadora de Inmigrantes de Málaga (CIM) queremos contribuir a que retomemos una fase de mayor intensidad en la comunicación y coordinación en el marco de la REDI.
Les pedimos que hagamos un esfuerzo desde los distintos colectivos y territorios para retomar la comunicación y poder trabajar sobre los importantes asuntos que tenemos pendientes en momentos tan duros como los que estamos viviendo.

1- La REDI como espacio organizativo singular. Sostener y avanzar.
Creemos que merece la pena volver a recordar la importancia que tuvo la decisión y la determinación  de construir  entre todos este espacio de coordinación y organización que nombramos como REDI tras años de soledad, aislamiento y fragmentación que vivimos las distintas iniciativas, colectivos y organizaciones que compartimos una mirada crítica de las políticas migratorias en España.

Tener presente la realidad con la que contábamos hace tan sólo 3 años creemos que es importante para valorar la importancia estratégica y política que tiene este espacio y la necesidad de que lo cuidemos y mantengamos vivo.¿nos imaginamos el escenario político de la inmigración si no existiera la REDI?, ¿somos conscientes lo que costaría volver a articular un nuevo espacio de coordinación estatal?
Desde su misma creación todos fuimos conscientes de las dificultades que acarreaba este proceso: más de un centenar de organizaciones con realidades de trabajo, formas de hacer y experiencias muy dispares; debilidades y precariedad organizativa en cada una de nuestras organizaciones a nivel local; escasez de tiempo y energía militante para sostener el trabajo de coordinación; un contexto económico y político durísimo marcado por la brutal crisis económica, la represión policial y el escenario de corrupción y connivencia institucional en una gran parte del asociacionismo migrante y las ONG´S,etc. La dificultad de sostener y extender el entramado organizativo y reforzar el trabajo de base no es una característica exclusiva de la REDI sino que acompaña la realidad del conjunto de organizaciones sindicales, políticas y sociales en el contexto actual marcado no solo por la crisis económica sino por una profunda crisis de la política.

Creemos importante el seguir convocándonos a pensar la REDI como un espacio fundamental en el escenario político actual, a no bajar los brazos ante el cansancio y las dificultades, a entender nuestra red como un espacio amplio de confluencia que nos exige generosidad para dialogar y convivir entre formas de hacer diversas pero absolutamente complementarias. Es evidente que está siendo dificultoso el dotarnos de una mayor consistencia organizativa pero sabemos por experiencia que hay que dotarse de paciencia y perseverancia, tener presente que hemos avanzado mucho en este proceso. Muchos-as venimos de trayectorias políticas que nos enseñaron la importancia de una organización sólida y estructurada, pero sabemos que tal y como se presenta el escenario de la inmigración tenemos que aprender a trabajar en redes abiertas y con un marco organizativo más laxo/flexible, entendiendo la REDI como espacio de confluencia amplio, alargado, incluyente, aunque eso haga que vayamos más despacio. Aprendimos en estos años que a veces es mejor avanzar más lento pero avanzar todos juntos que  acelerar los procesos con el riesgo de que nos quedemos unos pocos. La REDI debería ser capaz en los distintos territorios de seguir incorporando organizaciones e iniciativas, no cerrarse en el juego de la representación, funcionar como un atractor entre las asociaciones y organizaciones de inmigrantes y pro-inmigrantes.
Les pedimos en definitiva que hagamos el esfuerzo pertinente para volver a darle un empujón a nuestra capacidad de trabajo conjunta, a construir estrategias de acción y trabajo de forma coordinada, a que aumentemos la comunicación y la reflexión colectiva. 

2- El escenario de crisis.

No hace falta ser un gran analista para darse cuenta la intensidad con la que nos está golpeando esta crisis económica, la vemos todos los días y no sólo en los medios, sino entre nosotros, los amigos y compañeros. El escenario del desempleo masivo configura una nueva realidad que tenemos que analizar y discutir de forma conjunta ya que estamos comprobando que si no articulamos alguna respuesta aunque sea en términos discursivos el riesgo de un aumento del racismo social e institucional es clarísimo y comienza ya a manifestarse. La pauperización y exclusión social de masas ha pasado de ser una amenaza a una realidad palpable, solo hay que darse una vuelta por nuestras ciudades y ver las enormes colas en los servicios de empleo, comedores, albergues, el aumento de la gente durmiendo en las calles, el crecimiento exponencial de la venta ambulante y la economía informal, la desesperación y angustia que penetra con fuerza entre los trabajadores y con más fuerza entre los inmigrantes.
Este escenario nos invita a plantear líneas de trabajo que para nosotros-as pasan por:

a> Reforzar el trabajo de asesoría – ODS: Las Oficinas de Derechos Sociales y espacios de información son instrumentos fundamentales justamente para mantener un contacto permanente con los conflictos cotidianos que nos golpean. Hoy los espacios de este tipo están sin embargo absolutamente saturados y el desafío sigue siendo el paso del caso individual al conflicto colectivo pero aún así se presentan como un dispositivo organizativo esencial.

b> Asambleas de afectados por la crisis: El contexto que estamos viviendo es proclive para retomar una dinámica de trabajo de base elemental: la asamblea informativa-política entre afectados. Ya no se trata por tanto exclusivamente de los espacios de coordinación entre asociaciones ya creadas (que muchas veces derivan en reuniones de “caudillos sin tropa”) sino promover encuentros asamblearios entre afectados por temas similares: asambleas de inmigrantes desocupados, asambleas de afectados por la hipoteca, asambleas de inmigrantes sin techo, asambleas de inmigrantes sin subsidios ni ayudas, etc. Sabemos que sólo con presión social y el apoyo entre todos podremos conseguir cambiar esta dura situación. La resignación y la salida individual ya no tienen lugar ante la perspectiva de endurecimiento de la crisis.
c> Demandas que movilizan: Además de las demandas de siempre, nuestro contacto cotidiano con los trabajadores inmigrantes y la información que recogemos en las ODS y talleres nos hablan de problemas concretos y tangibles que debemos abordar: 

El problema del paro y la falta subsidios/ayudas: Ninguna persona sin subsidio/prestación (tenga o no papeles), plan de empleo urgente a nivel municipal.
El problema de la vivienda: Moratoria inmediata de las hipotecas entre la población desocupada, plan urgente de vivienda pública en alquiler a precios mínimos, ayudas/subsidios para pagar los alquileres entre las personas desocupadas.

El problema de los equipamientos y acceso a bienes básicos: Ninguna persona sin techo, ninguna persona sin comida caliente. Aumento drástico de las plazas en albergues y comedores y planes de distribución de alimentos de primera necesidad entre la población desocupada.

El problema de las renovaciones: Moratoria del requisito de empleo y renovación de la documentación de las personas desocupadas.
El problema de la presión policial:  Libre uso del espacio público para proyectos de autoempleo y emprendimientos productivos, asignación de espacio municipal para mercadillos y venta ambulante, basta de presión policial sobre los inmigrantes.Si no nos dan trabajo, al menos dejen que nos procuremos formas de subsistencia.

d> Reforzar iniciativas de asistencia de base: Se vuelve cada vez más necesario articular propuestas que nos permitan dar respuestas colectivas ante necesidades urgentes. Comedores y ollas populares, roperos, iniciativas de cajas de resistencia, fiestas e iniciativas culturales de solidaridad, etc.

e> Reforzar las alianzas con el sindicalismo de base y movimientos sociales: Es evidente que se irán multiplicando procesos de movilización y trabajo conjunto con un frente amplio de organizaciones para dar respuesta a la crisis. La vinculación con el sindicalismo de base se vuelve esencial para un espacio de confluencia con los trabajadores autóctonos, combatir el giro racista que penetra en lo social y articular respuestas conjuntas que nos encuentren unidos a los inmigrantes y autóctonos que nos vemos afectados por la crisis. Se acerca un escenario de movilizaciones en las distintas ciudades e incluso el horizonte de la Huelga General y es importante que las organizaciones de inmigrantes estemos presentes para apoyar y para hacer oir nuestras demandas específicas.

3- Propuestas de trabajo conjunto

Como decíamos la REDI tiene que retomar su trabajo de coordinación y puesta en movimiento, cada territorio, ciudad y organización con las energías que tenga, pero trabajando juntos y en un horizonte estratégico compartido, con una agenda de actividades y una comunicación lo más estrecha entre las distintas realidades. 

Las líneas de trabajo que proponemos son:

1> Cada territorio debería realizar un pequeño informe que contenga:
a> Composición de la REDI en cada territorio ó lugar (si fuera necesario incluir los distintos niveles de implicación entre miembros activos y amigos/simpatizantes). Necesitamos hacernos una idea lo más clara posible sobre la realidad de la REDI y las asociaciones que la conforman. Aclaración: las fronteras dentro/fuera de la REDI son muchas veces difusas, de modo que invitamos a que se valore en función del interés en mantener la coordinación y formar parte de la red aunque por el momento esto se traduzca en participar en la lista de correos y en las asambleas generales.
b> Breve descripción de los principales problemas que detectamos entre los inmigrantes en nuestro lugar en el contexto de crisis. Posibles demandas, consignas o exigencias que podrían movilizar ante esta situación. Descripción de procesos de movilización (si se están dando) entre inmigrantes en nuestros territorios (por ejemplo las organizaciones de venta ambulante en Madrid y Terrassa, hipotecados en Madrid y Barcelona, etc.)

c> Propuestas de coordinación que consideremos útiles para dinamizar el espacio de la REDI: agenda de movilizaciones coordinadas, reflexiones, iniciativas varias.

2> PRÓXIMO ENCUENTRO ESTATAL DE LA REDI

24, 25 y 26 DE ABRIL-Barcelona

V ASAMBLEA ESTATAL DE LA RED ESTATAL POR LOS DERECHOS DE LOS INMIGRANTES

“Que esta crisis no la paguemos los de abajo”

3> ENCUENTRO EUROPEO POR EL CIERRE DE LOS CIE Y POR LOS DERECHOS PARA TODOS.
12, 13 y 14 de JUNIO – Málaga

Como sabrán, en Málaga llevamos años en campaña y movilización permanente por el cierre del CIE de Capuchinos. En los últimos tiempos y gracias a la presión conseguida se han producido importantes modificaciones. Por un lado, el pleno del Ayuntamiento de Málaga con el apoyo de todas las fuerzas políticas ha solicitado al Ministerio del Interior el cierre de Capuchinos, lo que se trata de un paso histórico al ser el primer ayuntamiento de España que se manifiesta en este sentido. Por otro lado, el Ministerio del Interior está ya buscando nuevos terrenos en las afueras de la ciudad para la construcción de un nuevo CIE “mejor equipado y con mejores condiciones”. Finalmente, se ha puesto en marcha una campaña a nivel europeo una campaña impulsada por Migraeurop (red europea donde participan por el estado español Andalucía Acoge y Derechos Humanos) solicitando que se permita la entrada de organizaciones humanitarias a los CIE´s, la propia gestión de estos centros por ONG´S y en general una humanización de los mismos. Independientemente que abra ciertos debates, por el moemtno vemos con cierta preocupación elementos de cierta ambigüedad que esta propuesta conlleva, especialmente porque según tenemos información, es probable que las próximas modificaciones y endurecimiento de la ley de extranjería vengan compensadas por un cambio en el régimen de gestión de los CIE en el que se permita a determinadas organizaciones la co-gestión de los mismos.

A su vez, estamos trabajando con Izquierda Unida la posibilidad de impulsar una moción a nivel municipal que sea respaldada por los ayuntamientos mediante el cual se lance públicamente un rechazo institucional a los CIE y una red de municipios se manifieste claramente contra la construcción y existencia de los mismos.

De modo que estamos trabajando para que la Coordinadora de Inmigrantes de Málaga, la REDI en su conjunto organicemos con el apoyo de otras fuerzas políticas y sindicales un encuentro en el que invitemos a organizaciones sociales y miembros institucionales (alcaldes, diputados, altos cargos) a manifestar nuestro rechazo a los Centros de Internamiento, intercambiemos información y hagamos una movilización lo más grande posible por el cierre del CIE de Málaga y que no se construya ningún otro.

Estamos desarrollando las gestiones pertinentes e iremos informando en cuanto tengamos novedades, pero queremos proponer el respaldo de la REDI y que contemos con la máxima presencia de las organizaciones compañeras.

Sin más, nos disculpamos por la extensión del documento y les pedimos nuevamente un esfuerzo para que entre todos nos volvamos a poner en marcha en nuestra lucha conjunta por los derechos para todos.

Un abrazo compañero.
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