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Solidaridad en apoyo a las obreras/os de Kraft Foods en Argentina,

en lucha contra la represión y los despidos

Desde agosto la plantilla de Kraft Foods Corporation en Argentina lucha contra el despido de más de 160 trabajadores por la dirección de la empresa. Kraft es la segunda multinacional agro-alimentaria del mundo detrás de Nestlé y la primera en EEUU. La fábrica de la localidad de General Pacheco, en la periferia norte de Buenos Aires, es la principal fábrica de la alimentación de Argentina, donde la patronal intenta despedir a los y las sindicalistas combativas que, en el seno de la fábrica, están luchando en defensa de la dignidad, los derechos y la seguridad y la salud de los trabajadores y trabajadoras.

La represión, al estilo de la dictadura militar, no se ha limitado a violentos desalojos,  gases, balas de goma, palos o más de 60 detenciones, sino que en la propia planta se está actuando como centro de detención, incluidos delegados sindicales y miembros del comité de empresa, que ven como la policía a tomado el control de las instalaciones. La presidenta Cristina Kirchner y su Jefe de Gabinete, Aníbal Fernández y el Gobernador de la Provincia de Buenas Aires, Scioli, son los principales responsables de la fuerte represión.

Nos solidarizamos con los compañeros de Kraft Foods Coorporation y exigimos la reincorporación de todos los trabajadores y trabajadoras despedidas, así como la retirada del plan de la empresa de eliminar un turno de trabajo y aumentar el horario de trabajo al resto de empleados.
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