QUÈ PASSA  QUAN ET VOLS EMPADRONAR A REUS...
1.- Primer que res, vaig a consultar la pàgina web de l’Ajuntament:

     Tractant-se d’un tràmit purament administratiu i coneixent que és la meva obligació, com que a la pàgina web només hi consta el telèfon i l’adreça de la Oficina del Padró, m’hi presento personalment (demanant permís a la feina, en cas de tenir-ne), amb la documentació que és normal portar a qualsevol altre municipi: document d’identitat en vigor (DNI, NIE o passaport) i un altre document que demostri que visc realment allí on dic viure (contracte de lloguer, escriptura de propietat, un rebut de la llum o aigua al meu nom...)

2.- A la Oficina del Padró (Plaça Patacada):

     Passo pel taulell d’informació i en dir que em vull empadronar, em donen una targeta de la mateixa oficina i em diuen que he de demanar hora per telèfon. Els dic que he deixat la feina per anar a fer aquest tràmit, però és inútil, he de trucar (una despesa). En cas de que em responguin i no em tallin la comunicació (cosa que passa sovint), em donen hora per un altre dia, que hauré de demanar permís a la feina.

3.- La segona visita a la Oficina del Padró:

     Com que tinc hora (que he demanat prèviament per telèfon), em donen un número de torn. M’espero (més o menys) i em fan passar a una taula on un funcionari o funcionària m’informa (segons la meva situació) dels requisits que he de complir i els documents que he d’aportar per demostrar que compleixo aquests requisits.

     Requisits (segons el decret 419):

- La meva presència física. Si tota la meva família s’ha d’empadronar, han de venir tots (els infants també, encara que hagin de perdre un temps d’escola, si estan escolaritzats).

- El document d’identitat (de tots, i en el cas dels infants, el llibre de família).

  (I si porto un infant que no és meu, com ho pot saber el funcionari?)

 -Si sóc propietari/-a, copropietari/-a o usufructuari/-a, he d’acreditar-ho                                                          amb l’escriptura pública. S’hi podrà empadronar la meva família fins a quart grau de consanguinitat (per exemple, per a una cosina germana, necessitem el llibre de família dels avis) o afinitat (això he de demostrar-ho, és a dir, el funcionari s’ho ha de creure i, per exemple, no es creuen que dos persones són germanes encara que tinguin els mateixos cognoms, els noms del pare i de la mare siguin els mateixos, hagin nascut al mateix poble de Ecuador, per exemple. I, per tant, haurem de demanar al nostre país un certificat de naixement, pagar els tràmits i l’enviament).
Si visc amb una persona que no és de la meva família i no hi estic casat o casada o no és hi està inscrita com la meva parella de fet, l’Ajuntament de Reus suposa que aquesta persona i jo tenim una relació de tipus mercantil i que no podem viure junts per raó d’amistat (en moltes cultures, l’hospitalitat es considera un deure i la seva pràctica dóna prestigi personal davant de la comunitat, cosa que, no fa tants anys també era així en la nostra cultura). Quina solució ens dóna la normativa municipal? Doncs que formalitzem un contracte de lloguer o un document de cessió en precari.

Si sóc arrendatari/-a i sóc la primera persona a empadronar-me en un habitatge: he de presentar l’original del contracte d’arrendament registrat en el Registre de fiances dels contractes de lloguer de finques urbanes, depenent de l’Institut Català del Sòl.  Si sóc familiar o tinc una relació d’amistat amb el titular de l’arrendament, haurà d’autoritzar el meu empadronament el propietari (presencialment o un apoderat amb poders notarials). També hauran de ser presents i autoritzar-ho el primer arrendatari i totes les persones majors d’edat empadronades a la vivenda ( i si treballen tota aquesta gent, demanar permís a la feina).
4.- La tercera visita a la Oficina del Padró:

     Si he aconseguit tots els documents que em demanen i la presència de totes les persones implicades (i em donen el tercer permís a la feina, a mi i a elles), em podré empadronar. 

Un altre dia parlarem dels efectes d’aquest procediment que, en ocasions pot ser força llarg parlant en termes de temps (el que hi has de dedicar i el que pots tardar a aconseguir-ho) i, en ocasions no pots assolir-lo mai: ho sentim molt, no compleixes els requisits o no els pots documentar. Jo sóc un/-a simple funcionari/-a...
