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Miembros de CGT en el Comité de Empresa de ROCA
EL MINISTERIO DE TRABAJO INCUMPLE SUS COMPROMISOS Y APRUEBA LOS ERE’S DE ROCA. 

UN MÁXIMO DE 629 DESPIDOS Y UN MINIMO DE 504 Y SUSPENSIÓN TEMPORAL POR UN AÑO DE OTR@S 200 TRABAJADOR@S

Desde la Sección Sindical de la CGT en ROCA valoramos negativamente esta Resolución y no entendemos como la Administración accede a las peticiones de la multinacional ROCA, y desoye las peticiones de l@s trabajador@s.
Aún estamos recuperándonos del golpe recibido en el día de ayer, y analizando los motivos expuestos para acceder a su aprobación.

Como primera medida, CGT ha solicitado al resto de Sindicatos una convocatoria urgente del Comité de Empresa con el objetivo de convocar inmediatamente una Asamblea general de trabajador@s.
Desde CGT anunciamos que continuamos la lucha y proponemos iniciar acciones contundentes para mostrar nuestro más profundo rechazo a esta barbarie, que como nos hemos cansado de repetir es simplemente una deslocalización de producciones a países donde el beneficio empresarial es más grande.

Las condiciones autorizadas para la extinción de los contratos de trabajo se dividen en dos:

1. Prejubilaciones a partir de los 53 años, con un 90% del salario neto y una subida anual del 1,5%. 
2. L@s trabajador@s afectad@s que no cumplan los requisitos para acogerse al plan de prejubilaciones, percibirán una indemnización bruta de 45 días por año de servicio con un tope de 42 mensualidades.
CGT no se va a quedar parada ni a nivel jurídico ni a nivel sindical y pelearemos donde, como y cuando sea necesario para demostrar que ROCA tan solo busca el aumento de sus ya enormes beneficios y antepone su avaricia a los intereses de sus trabajador@s, que con enorme esfuerzo y sacrificio durante muchos años son los que han contribuido a que esta multinacional hoy sea la número 1 a nivel mundial en el sector del cuarto de baño. 
                   Gavá, 15 de Enero de 2010  
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