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A TODA LA CGT

ACUERDOS DEL PLENO CONFEDERAL EXTRAORDINARIO DE ZARAGOZA SOBRE LA HUELGA GENERAL.

Estimados compañeros y estimadas compañeras:


Tras la celebración del Pleno Confederal Extraordinario el 27 de Marzo de 2010, CGT ha reafirmado su compromiso con la Huelga General, social y laboral, en confluencia con otras organizaciones sindicales y sociales combativas y transformadoras, habiendo acordando seguir trabajando en un proceso creciente de movilización social, de conflictividad laboral, hasta crear las condiciones idóneas para que la clase trabajadora y la sociedad en su conjunto, hagan suya la necesidad de la convocatoria de la Huelga General como expresión del descontento popular contra la crisis del sistema que nos están haciendo pagar, contra las políticas económicas y sociales de la Unión Europea, del gobierno, de la banca, de la patronal. 


Sobre la fecha concreta de la convocatoria de la Huelga General, será posible fijarla cuando se den las condiciones sociales idóneas, cuando la “hoja de ruta” que nos hemos marcado y aprobado se haya recorrido en su totalidad, cuando se realice el trabajo de agitación social conjunto que como organización debemos seguir desarrollando, cuando la sociedad en su conjunto y el apoyo de los trabajadores y trabajadoras, dicten señales inequívocas de que es el momento adecuado. Finalmente, esa decisión se adoptará en el seno del Comité Confederal. 


Recibid un fuerte abrazo libertario 

Jacinto Ceacero. 

Secretario General.

PD. Adjuntamos el texto completo del Acuerdo del Pleno Confederal. En breves fechas, se editará todo el desarrollo del Pleno: Asistentes, votos emitidos, dictamen de ponencia, acuerdo, etc.

