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NOTA DE PRENSA

La C.G.T. de Euskadi, ha decidido convocar Huelga General en Euskadi el próximo día 29 de Junio.

La C.G.T. de Euskadi, se felicita por el nivel de unidad conseguido y la unificación de convocatorias en una misma fecha, algo inhabitúal en Euskadi en los últimos tiempos.

Con esta convocatoria y no habiendo sido posible de momento extenderla a nivel Estatal, queremos mostrar nuestro mas enérgico rechazo a una Reforma Laboral alentada por los Mercados y el FMI, que igual que hicieron las anteriores, ahonda aún mas en los recortes de derechos de l@s trabajador@s, dejándoles a merced de una Patronal insaciable en sus pretensiones, causante de esta situación y que se presenta como damnificada.


Desde C.G.T. llamamos a tod@s l@s trabajador@s a secundar la Huelga General en Euskadi el próximo día 29 de Junio, como muestra de rechazo a las medidas Antisociales que pretenden imponernos vía Decreto, siendo conscientes de que las muestras de rechazo deberán continuar mas allá de un día de huelga, si queremos hecha atrás estas medidas preparadas exclusivamente contra l@s trabajador@es y sectores sociales mas desfavorecidos.
Vitoria-Gasteiz 17 de Junio del 2010.      
Pedro Salas Romero.

Secretario General de 

la C.G.T. de Euskadi.                                                                                                                       
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