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	Davant la brutal agressió capitalista, 

RETALLEM PRIVILEGIS!
Confederació General del Treball

Girona


1789

Oprimit, afamat, esgotat per l’explotació aristocràtica, el 14 de juliol el poble de París assalta la presó de la Bastilla, símbol de l’opressió monàrquica. Però la burgesia ben aviat s’atribueix tot el benefici d’aquesta conquesta popular, assenta el seu domini sobre la plebs i consagra la propietat privada com a valor suprem.
S’obre un llarg període de lluita de classes que marcarà dos segles d’història. Els treballadors s’enfrontaran tant als intents de restauració monàrquica com a l’oligarquia capitalista creixent (1830, 1848, 1871). 
A nivell mundial, interessa recordar les principals fites de la lluita constant dels oprimits contra els opressors: 1917, revolució russa; 1936, moviments socials a Franca, revolució social a Catalunya i a Espanya; anys 1968, revoltes d’estudiants a Mèxic, França i molts altres llocs.

1989
El poble alemany enderroca el mur de Berlín, anomenat de la vergonya, símbol de l’opressió stalinista. Però l’oligarquia capitalista no triga gens a atribuir-se tot el benefici d’aquesta conquesta popular i decreta la “fi de la història” (entenent-la com la fi de la lluita de classes en haver quedat la classe treballadora fora de combat). 
S’obre un nou període que dura fins avui, de desmantellament de l’estat del benestar, de regressió social, de consolidació del poder financer global.
Des d’aleshores anem d’ensurt en ensurt. A tota Europa i al món sencer es confirma cada dia la insaciable voracitat dels depredadors econòmics que compten amb instruments com l’FMI, l’OMC, la UE...que marquen polítiques despietades, que no tenen cap mena de compassió. El món es va omplint de misèria i de fam per als més nombrosos, al mateix temps que una petita minoria de privilegiats ostenta insultants riqueses. Fins aquí podíem arribar!
2009-2010…
El poble ha estat aixafat mil vegades però s’ha tornat a aixecar mil vegades més, ha estat defensant amb dignitat el seu dret a existir, ha anat creixent en la pau i en la solidaritat i ha anat conquerint, pas a pas, drets socials. Recordem les lluites de Chiapas, dels “sense terra” del Brasil, contra el G8, el G20... 
Aquí i avui, aquest poble és l’hereu d’aquell poble llibertari, artífex de la revolució social del 19 de juliol, del proletariat en armes que va somiar que bastiria una societat lliure, igualitària i fraternal a Barcelona, Catalunya, els països ibèrics i el món sencer. Aquest somni segueix tenint validesa, omple els nostres cors i guia les nostres accions. 

El capitalisme ja està tocat de mort. Gran part de la població dels països industrialitzats pateix un atur terrible, fruit d’una recessió que han provocat uns altres, que a més, continuen gaudint dels seus privilegis. Al tercer món la fam, lluny de disminuir, va creixent per culpa de les polítiques de l’FMI. Les noves bastilles són a punt de caure, només depèn de nosaltres que n’accelerem la caiguda, amb determinació, sense descans, sense desanimar-nos...
Allà on hi hagi infants que pateixen fam i ploren, allà on la gent no sigui lliure, allà on els homes lluitin pels seus drets, allà seré jo... 
(Woody Guthrie) 
