Sanejar els comptes 

tirant pel dret,

retallem els privilegis :

Els banquers i els especuladors
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Lluita de classes: matèries primeres
El que necessiten no són pas diners, sinó vergonya:

Els campions del lliure mercat són els primers a beneficiar-se de l’ajut de l’Estat. S’ajuda el sistema financer amb 30.000 milions d’euros ampliables a 50.000 milions mentre no hi ha diners per a, per exemple, aplicar la llei de dependència o pagar pensions decents. D’aquesta manera, si algun banc o caixa queda en fallida, cada client tindria assegurada la recuperació de tots els seus estalvis fins a 100.000 euros. Però quin dels milions d’hipotecats té  100.000 euros al banc? Una vegada més, regals per als que més tenen, retallades per als menys afavorits.
D’hipotecades a moroses
Des del 2008, 350.000 famílies han perdut llurs cases. El deute hipotecari acumulat és de 650.000 milions d’euros. 

A més, les entitats financeres fan embargar les cases i llavors les compren en subhasta  pública a preu de saldo -que lògicament no cobreix el deute hipotecari-  i continuen exigint el pagament de la diferència.        El resultat? La persona embargada haurà de pagar tota la vida per l’hipoteca d’una casa que ja no té i pel lloguer d’un pis on viure, si pot.
Els banquers mentrestant continuen engruixint el seu sou amb stock-options, bonus i altres partides ocultes; i els constructors arruïnats mantenen en lloc segur una colossal bossa de diner negre que omple de gasolina el mercedes cada dia.

Això no és pas una crisi, és un saqueig!
