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La Federació Intercomarcal de la CGT a Tarragona presenta la seva pròpia Convocatòria de Vaga General per al 29 de setembre 

La Federació Intercomarcal de Tarragona de la Confederació General del Treball (CGT), ha registrat davant la Direcció Provincial de Relacions Laborals de la Generalitat de Catalunya la convocatòria de Vaga General per al 29 de setembre. Tal i com va succeir a nivell de l'Estat espanyol i també a Catalunya, aquest sindicat ha estat el primer en registrar la convocatòria de la vaga i ho ha fet de forma diferenciada de la resta de forces sindicals. 

“L’objecte de la convocatòria de vaga per al pròxim dia 29 de Setembre de 2010 està constituït per la crida a la participació reivindicativa de tots els treballadors sense cap distinció de situació laboral, sexe, edat o condició social, en l’àmbit territorial de l’Estat espanyol contra la política econòmica-social de l’actual Govern, després de les mesures aprovades per aquest, la reforma laboral, les reformes legals per reduir suposadament el dèficit públic, restringint els drets econòmics i socials dels treballadors, que han suposat un atac frontal contra els drets laborals i socials de tota la població. Els treballadors es veuen obligats a defensar els seus interessos mitjançant aquesta declaració de vaga legal i una mobilització general de tota la societat. “

Sota aquesta premissa, la CGT ha presentat la seva pròpia convocatòria de vaga general per al proper 29 de setembre i que pretén ser un revulsiu contra les últimes politiques del govern espanyol. El sindicat, que a nivell de Camp de Tarragona està integrat a la Coordinadora repartim la riquesa i el treball, ho fa de manera diferenciada a la resta de sindicats i comptarà amb el seu propi programa d’actes i manifestacions per al dia 29 de setembre.

Concretament, entre els motius que figuren en el preavís de Vaga General registrat per CGT destaquen:


  La reforma Laboral aprovada pel Govern per mitjà de reial decret, que atempta contra els interessos de les persones treballadores.


  Les mesures aprovades per l’executiu per reduir el dèficit, amb restricció de les despeses socials i la protecció social, i la retallada salarial als treballadors del sector públic.


  La política ecològica, que manté del model desarrollista, de producció, distribució i consum sense corregir l’empremta ecològica que causa el mateix.


  La política en matèria educativa, pel desproveïment de mitjans en l’ensenyament públic.


  Les reformes en matèria impositiva, l’increment respecte de les rendes del treball|feina davant les rendes del capital.


  Les reformes sociopolítiques, tals com: la legislació en matèria d’estrangeria, sobre Memòria Històrica i crims del franquisme, la privatització dels serveis públics i el desenvolupament de la repressió sobre els moviments socials.

La Vaga General del pròxim 29 de setembre és només el primer pas en l’oposició a les polítiques que ve realitzant el govern del PSOE, com també a les mesures que ja s’anuncien en matèria de pensions, jubilació i retalls de la despesa pública per a l’any 2011.
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