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VALORACIÓN DE LA JORNADA DEL 27 DE ENERO

La CGT convocó ayer día 27 de enero de 2011, Huelga General en Galicia, Catalunya, Navarra y Guipuzcoa y decenas manifestaciones en el resto del estado contra la Reforma de las Pensiones, la reforma laboral, contra el paro y los recortes derechos

En Catalunya, los servicios mínimos abusivos mitigan la incidencia de la Huelga

La Huelga tuvo un importante seguimiento entre los transportes públicos del área metropolitana de Barcelona. Entre las y los trabajadores de autobuses de TMB, en Barcelona, el seguimiento de la huelga entre los conductores fue de un 40%. Los trabajadores denuncian que los servicios mínimos que fijó la Generalitat (del 33% en todas las franjas horarias), eran muy superiores a los que se fijaron para la Huelga General del pasado 29 de septiembre (que eran del 50%, pero únicamente en dos franjas horarias). Esto explica que haya mermado la incidencia de la Huelga. 

Por lo que respecta al metro de Barcelona, un 20% de la plantilla ha seguido la convocatoria y en algunas unidades de mantenimiento es del 80%. Las y los trabajadores del Metro explican que la empresa ha desplazado personal de atención de las estaciones a conducir los trenes. Y ha sido por este motivo por lo que no se ha visto afectada la circulación de los convoys. Además el 80% de las y los afiliados de la CGT en Metro han sido nombrados servicios mínimos, una maniobra que tiene la clara intención de dificultar el seguimiento de la Huelga.

A la huelga también se han sumado, sobre todo, trabajadoras y trabajadores de diversas industrias (entre otras Seat, Roca, Gearbox, Prismia -antigua Pirelli-, Mahle Componentes del Motor, Mahle SA, Nestlé), de la limpieza y de la Administración Pública (Ayuntamiento de Barcelona y de otras localidades del área metropolitana, Diputación de Barcelona, Universidad Autónoma de Barcelona, Universidad Politécnica de Catalunya, Correos en diversas localidades).

La manifestación de la tarde en la capital catalana ha reunido a más de 10 mil personas y se ha desarrollado sin incidentes a destacar más allá del hostigamiento habitual de la policía, guardia urbana y mossos de escuadra.

En Galicia, los sectores naval, metal, transportes y limpiezas son los que han concentrado el mayor seguimiento de la huelga

La huelga ha tenido un seguimiento desigual en las diferentes ciudades gallegas. Ha habido un seguimiento destacable en ciudades como Vigo y Ferrol en las que hay una presencia importante de sectores como el naval, el metal y los transportes mientras que en Compostela y A Coruña, ciudades de servicios y con fuerte presencia de funcionariado, han tenido un seguimiento más bajo. 

Destacables fueron los paros en los puertos comerciales, obras de grandes dimensiones como la del puerto exterior coruñés, Alcoa y empresas auxiliares en Lugo, Citroen en Vigo y Navantia en Ferrol.

Los transportes interurbanos se encontraron totalmente paralizados y los urbanos de las diferentes ciudades sólo mantuvieron los servicios mínimos en funcionamiento. Empresas destacables como Inditex han paralizado turnos completos a lo largo de la noche. La limpieza y recogida de basuras se ha paralizado en casi toda Galicia, excepto en A Coruña.

La participación en las movilizaciones ha sido similar a la del 29 de Septiembre, destacando la manifestación de Vigo, seguida de la coruñesa, con una participación de 5.000 personas . CGT y CUT convocaron movilizaciones independientes a las de la CIG en diferentes cidudades.

A lo largo de la noche y la mañana ha destacado el aumento de la presencia policial respecto la huelga del 29-S, llegando a producirse incidentes con detenciones en diferentes puntos del Galicia cuando se participaba en los piquetes informativos (en Vigo han sido detenidas ocho personas). Otras intervenciones destacables de los piquetes, sin enfrentamientos policiales han sido los cortes de diferentes puntos de acceso a la AP-9 (principal arteria comunicativa entre la Coruña, Compostela y Vigo) a primeras horas de la mañana y cortes de acceso en polígonos. En el interior de las ciudades como la Coruña y Lugo también se ha paralizado el tránsito en determinadas vías importantes tanto de acceso como de desplazamientos interiores.

Cuarta Huelga General en Navarra en menos de dos años

La de hoy supone la cuarta huelga general que afrontamos desde CGT-Nafarroa en dos años, años de recortes y amenazas contra nuestros derechos sociales y laborales. La última afrenta, el infame acuerdo, con firma incluida de unas organizaciones que dicen llamarse sindicatos, que prolonga la edad de jubilación, mientras se condena a más de cuatro millones de personas al paro.

El mayor seguimiento de la Huelga general se ha realizado en la comarcas del norte de la provincia donde se ha llegado al paro total en algunas de ellas.

En el polígono de Landaben el seguimiento ha sido importante llegando a un paro registrado del 20%.

Por otra parte la intervención de la Policía Nacional y Foral ha sido constante hostigando todo movimiento de los piquetes. Esta es la crónica de la jornada:

A las 5.30 h se participó en un piquete a las puertas de VW-Na, en el que todas las personas  fueron identificadas por la Policía Nacional.

A las 7:30 h, concentración frente a la Tesorería de la Seguridad Social, sufriendo de nuevo la identificación de todo el colectivo.

Desde las 8 h hasta las 10:30 h se organizó, junto a ESK, CNT y colectivos sociales, un punto de información y de encuentro, frente al Parlamento de Navarra. Desde aquí partió un piquete ciclista que ha recorrido distintos barrios de la ciudad y otro que se ha dirigido a pie por el centro de la ciudad. Se ha ocupado La Caixa, dando información a trabajadores y usuarios, consiguiendo que se cerrara. Posteriormente se acudió a la sede de CCOO y UGT, consiguiendo entrar a pesar de la oposición del personal de seguridad. A la salida, otra identificación colectiva.

A las 11 h tuvo lugar un mítin en la plaza del Vínculo con intervenciones de los sindicatos CGT, ESK, CNT y Solidari, así como de los colectivos La Hormiga Atómica, Ekologistak Martxan, Dale la vuelta-Bira beste aldera (decrecimiento), Sorginkale y Asamblea libertaria de estudiantes. Tras esta intervención se salió en Manifestación por las calles del casco viejo para acabar sumándose a la manifestación unitaria de las 12h en la Plaza del Castillo, convocada por ELA, LAB, STEE-EILAS, EHNE, HIRU.

Además de las huelgas generales, también CGT ha participado en las manifestaciones que se han desarrollado en más de 30 ciudades y pueblos del estado español.

La CGT ha convocado más de 30 manifestaciones a lo largo y ancho del estado para visualizar nuestra posición contra el plan de Ajuste, la Reforma Laboral y la Reforma de las Pensiones y continuar con la movilización sostenida que venimos realizando en los últimos meses.

Decenas de miles de personas de ciudades como Granada, Úbeda, Jaen, Linares, Motril, Logroño, Palma de Mallorca, Burgos, Zamora, Valladolid, Salamanca, León, Garraf, Manresa, Lleida, Tarragona, Terrassa, Barcelona, Bilbao, Pamplona, Renteria, A Coruña, Orense, Pontevedra, Vigo, Madrid, Valencia, Alicante o Castellón, y muchas otras, han salido hoy a las calles convocados por la CGT y otras organizaciones sociales y sindicales.

Desde la CGT consideramos que teniendo en cuenta las circunstancias en que se han desarrollado las huelgas generales, con servicios mínimos abusivos, presión de la patronal, miedos y amenazas de despidos, falta de unidad sindical en las convocatorias y el muro de silencio de los medios informativos convencionales, el grado de participación de las y los trabajadores en las movilizaciones ha sido positivo.

Nuevamente CGT condena estos servicios mínimos abusivos dictados por las diferentes administraciones del estado que han impedido a muchas personas trabajadoras el ejercicio del derecho de huelga. Asimismo CGT condena los desproporcionados dispositivos policiales y la actuación represiva de las distintas policías en diversas ciudades como Barcelona, Vigo, Bilbao, Pamplona o Madrid.

La CGT apuesta firmemente por la participación y la movilización laboral y social como la única posibilidad de romper con la política económica y antisocial del gobierno, de romper con la dinámica desmovilizadora del sindicalismo institucional que nos condena a más arbitrariedad y más recortes de los derechos laborales y sociales de la clase trabajadora. 

La CGT continuará con su trabajo hacia la convocatoria de otra huelga general en todo el país porque no va a aceptar la burla que la reforma laboral, la reforma de las pensiones, la reforma de la negociación colectiva, etc, etc, etc, representan para la clase trabajadora, y todos los colectivos sociales más desfavorecidos. 
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