L’HOSPITAL DE VILADECANS CORRE PERILL

* DES DE LA CONSELLERIA DE SALUT S'HA IMPOSAT LA INACCEPTABLE RETALLADA DEL 10% Al PRESSUPOST DE L’ INSTITUT CATALÀ DE LA SALUT.
* LES LLISTES D'ESPERA QUIRÚRGIQUES DE L'HOSPITAL DE VILADECANS ESTAN ENTRE LES MÉS LLARGUES DE TOTA CATALUNYA.
* EN L'ÚLTIM MES L'HOSPITAL DE VILADECANS HA SOFERT LA PÈRDUA DE DEU LLOCS DE TREBALL , A MÉS DEL CESSAMENT DE LA GERENT I DE LA DIRECTORA D'INFERMERIA, AMBDUES SUBSTITUÏDES EN LES SEVES FUNCIONS PER ADJUNTS A LA GERÈNCIA TERRITORIAL.
* A l’ HOSPITAL DE VILADECANS, LA INFORMACIÓ RESPECTE A LES RETALLADES QUE ES PRETÉN APLICAR ÉS GAIREBÉ INEXISTENT. 
* NO OBSTANT AIXÒ, HI HA FORTS RUMORS QUE DIUEN QUE A l’ HOSPITAL DE VILADECANS ES PRETÉN TANCAR MOLT MÉS DEL 10% DELS LLITS D'HOSPITALITZACIÓ I SUSPENDRE MOLT MÉS DEL 10% DE LES OPERACIONS PROGRAMADES.
* SI AIXÒ FOS AIXÍ, ELS CIUTADANS DE BEGUES, CASTELLDEFELS, GAVÀ, SANT CLIMENT I VILADECANS ESTARIEN "PAGANT ELS PLATS TRENCATS" D'UNA MALA GESTIÓ.

NO SOM CIUTADANS DE SEGONA

AQUEST HOSPITAL NO ES RETALLA !

EL HOSPITAL DE VILADECANS CORRE PELIGRO

* DESDE LA CONSELLERIA DE SALUT SE HA IMPUESTO EL INACEPTABLE RECORTE DEL 10% EN EL PRESUPUESTO DEL INSTITUT CATALÀ DE LA SALUT.

* LAS LISTAS DE ESPERA QUIRÚRGICAS DEL HOSPITAL DE VILADECANS ESTÁN ENTRE LAS MÁS LARGAS DE TODA CATALUNYA.

* EN EL ÚLTIMO MES EL HOSPITAL DE VILADECANS HA SUFRIDO LA PÉRDIDA DE DIEZ PUESTOS DE TRABAJO, ADEMÁS DEL CESE DE LA GERENTE Y DE LA DIRECTORA DE ENFERMERÍA, AMBAS SUSTITUIDAS EN SUS FUNCIONES POR ADJUNTOS A LA GERENCIA TERRITORIAL.

* EN  EL HOSPITAL DE VILADECANS, LA INFORMACIÓN RESPECTO A  LOS RECORTES QUE SE PRETENDE APLICAR VIENE SIENDO CASI INEXISTENTE. 

* SIN EMBARGO, HAY FUERTES RUMORES QUE DICEN QUE EN EL HOSPITAL DE VILADECANS SE PRETENDE CERRAR MUCHO MÁS DEL 10% DE LAS CAMAS DE HOSPITALIZACIÓN Y  SUSPENDER MUCHO MÁS DEL 10% DE LAS OPERACIONES PROGRAMADAS.

* SI ESTO FUERA ASÍ, LOS CIUDADANOS DE BEGUES, CASTELLDEFELS, GAVÀ, SANT CLIMENT Y VILADECANS ESTARÍAN "PAGANDO LOS PLATOS ROTOS" DE UNA MALA GESTIÓN.

NO SOMOS CIUDADANOS DE SEGUNDA

¡ ESTE HOSPITAL NO SE RECORTA !

