Nota de Premsa

Coordinadora del Vallès Occidental por una Sanitat Públca i de Qualitat

En la madrugada del miércoles, los mossos de escuadra, han desalojado a las personas que llevaban varias semanas encerradas, por la noche, en los CAPs de Badía, Castellar del Vallès, Sta. Perpetua de Mogoda y Sabadell, reivindicando el mantenimiento del servicio nocturno de urgencias de esas localidades y la retirada del las distintas y drásticas medidas que se están aplicando en la sanidad pública con motivo de los recortes presupuestarios que el Govern de la Generalitat. La excusa alegada para llevar a cabo la intervención es la existencia de unas supuestas denuncias por desperfectos en los inmuebles, es insostenible.

Como colectivos de las distintas localidades que estamos llevando a cabo esta pacífica acción para defender la salud como derecho, denunciamos que los pretextos para llevar a cabo los desalojos responden a un montaje y una necesidad de justificar a la opinión pública una actuación del todo inadmisible. El desalojo masivo es una acción planificada desde las Consellería de Sanitat e Interior, caracterizada por tratarse de una actuación premeditada, con alevosía y nocturnidad, que se llevó a cabo simultáneamente en todas las localidades lo que avalaría que se trata de una decisión política.

Nos echan porque tienen la razón de la fuerza, pero no la fuerza de la razón, que es la que nos ampara a quienes defendemos una sanidad pública, de los ataques a un sistema sanitario entendido como un servicio público, universal, solidario, equitativo y con recursos suficientes  para que pueda ser prestado con calidad, en contra de unos recortes que vender como fruto de una política de “austeridad” cuando en realidad son medidas que avanzan irremediablemente, si no lo evitamos, a la privatización de un servicio público esencial como es la sanidad. Manifestamos nuestra firme voluntad de seguir defendiendo la reapertura de los servicios nocturnos de urgencias en los CAPs que los han suprimido y que se retiren las medidas que se han adoptado y que atentan contra el derecho a una sanidad pública y de calidad.

Sabadell, 31 de agost del 2011.

