 AJP INDUSTRIAL CIERRA SUS PUERTAS 

El  Comité de Empresa de AJP Industrial  (con 5 delegados 4 de ellos de CGT), quiere expresar lo siguiente en representación de todos los trabajadores:

A raíz de la noticia publicada en las notas de prensa de la  Web de la Generalitat de Catalunya del pasado 21/10/11  con el titular de “ La unitat productiva d'AJP Industrial passa a mans de dues firmes catalanes líders del sector de la moto”, refiriéndose a la venta de nuestra empresa en concurso de acreedores desde el pasado mes de mayo y que entra ahora en fase de liquidación en la cual  el Juez del Juzgado Mercantil nº 1 de Barcelona a autorizado la venta de todos los activos a las empresas hasta ahora competidoras nuestras  de J.Juan S.A. y Montajes y Radiados S.A.

Mostramos nuestro total desacuerdo al precio de venta de las unidades productivas por 425.000€, muy por debajo del precio real de la compañía y naturalmente libre de los 6 millones de euros de deudas que  tiene actualmente la compañía con Seg. Social Hacienda y demás acreedores, toda una ganga.

En la noticia se comenta que los compradores absorberán una parte de la plantilla, pero no dice que sólo se quedarán con 7 trabajadores de una plantilla de 70 trabajadores, por lo tanto el resto de 63 familias se irán al paro. Siete trabajadores es una cantidad ridícula en relación al volumen real de unidades productivas que estos compradores se llevan a sus instalaciones y obedece más a un negocio de quedarse con el mercado prescindiendo de los trabajadores que no de continuar con la actividad productiva que se venía desarrollando y que según nuestra opinión podría ocupar al menos a 40 o 50 trabajadores. Tampoco existe el compromiso de futuras contrataciones. 
Comentar también  que la empresa no ofrece absolutamente nada a los trabajadores que despedirá en breve, una vez finalizada la tramitación del ERE de extinción de contratos al que desde CGT nos oponemos totalmente. Nada quiere decir: no pagar las mensualidades que se deben (entre 2 y 3 salarios), no pagar ni un euro de finiquitos de liquidación (salir despedidos de la empresa sin un euro), no pagar ni un céntimo de indemnización (es decir de los 20 días por año trabajado hasta un máximo de 12 mensualidades). 

Ante la dramática y grave situación que nos espera vivir en breve, los trabajadores hemos solicitado al Juez del Juzgado Mercantil nº 1 de Barcelona que lleva el concurso que destine el total de dinero de la venta al pago de estas deudas salariales, y que de todas formas no cubrirá ni el 25% de lo que sería el total de esa deuda, el 75% restante o el 100% si esa venta no se destina a los trabajadores, se enviará a FOGASA a cobrar dentro de un año o más. El cierre está previsto para mediados del próximo mes de Noviembre. De momento no tenemos nada confirmado y el futuro de nuestras familias se oscurece cada vez más, existe la posibilidad que después de muchos años de trabajo salgamos con una mano delante y otra detrás mientras unos hacen el negocio y otros se apuntan como salvadores de la actividad, no lo vamos a permitir mientras podamos seguir luchando.
 L’Hospitalet de Ll. a 27 de Octubre de 2011
Fdo. Comité de empresa de AJP Industrial S.A.

Presidente: Arturo Hernández delegado de CGT

Secretario: Manuel Tejeda delegado de CGT

Vocales: Juan Carlos Sánchez delegado de CGT


Miquel Sánchez delegado de CGT


José Antonio Villa delegado de CCOO

Contactos para más información:

e-mail: ajp.comite@gmail.com
