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cgtcaprabo@gmail.com 
A/a de todos los afiliados de Caprabo: 
Hola compañeros, la mayoría de vosotros sabéis como están las cosas, pero para quien no lo sepa, deciros que vuestros compañeros y representantes en el Comité de Agrupación de Centros de Barcelona están siendo despedidos por la empresa.

A fecha de hoy, Ysa, Gabi y Domi ya están despedidos y se prevén mas despidos.

Llevamos más de un año con un conflicto interno que no hemos sido capaces de solventar a nivel interno, por culpa de la intervención de la empresa. Hemos hecho asambleas donde se han tomado decisiones que ni el Sindicato de Hostelería de CGT Barcelona ni Caprabo han querido respetar.
Las elecciones del pasado diciembre fueron impugnadas, donde se dictó un laudo arbitral que nos dio la razón, pero aun así empresa y Sindicato de Hostelería en conjunto con UGT impugnaron ese laudo, llevando el tema a los tribunales, donde de nuevo se nos dio la razón el 15 de mayo (sentencia nº185/2011 juzgado social nº4 de Barcelona), obligando así a que se cumpla el laudo, y repetir elecciones donde no se nos había dejado participar y donde vuestro apoyo fue decisivo, saliendo elegid@s 6 de nosotr@s como representantes vuestros por la CGT y el derecho a nombrar 3 delegados de la LOLS que ni a la empresa ni al Sindicato de Hostelería les gustaron, a pesar de ser una sentencia firme que no admite recurso, han centrado todas sus energías en recurrir lo irrecurrible hasta que se les admitió un recurso de súplica que en ningún caso invalida la sentencia, pero que a la empresa ya le viene bien para cuestionar la firmeza e invalidar las últimas elecciones, elecciones registradas en la OPRA y que no fueron impugnadas en su día por ninguna de las partes. 
A raíz de esto, la empresa se empeña en no reconocernos como representantes vuestros a pesar de tener la certificación de la OPRA (documento donde consta quienes somos los legales representantes de los trabajadores). Pese a todo esto, la empresa ha querido someternos y silenciarnos intentando obligar a que renunciemos a nuestro crédito sindical enviándonos una serie de burofaxes donde se nos requería estar en nuestros puestos de trabajo y que no hiciéramos labores sindicales como sindicalistas y representantes vuestros que somos. Por todos estos hechos Caprabo/Eroski nos despide el 3 de octubre, cuando la única falta que hemos cometido ha sido respetar la decisión de una asamblea, un laudo y una sentencia firme que no admite recurso y luchar por mejorar las condiciones laborales dentro de la empresa. Con todo esto os queremos pedir vuestro apoyo a las movilizaciones previstas en los próximos días en la empresa ya que esto ni puede ni va a quedar así. Tenemos la obligación moral de parar estos despidos para de paso impedir a la empresa que se vea legitimada a despedir a cualquiera que levante la cabeza y mermar todavía mas nuestras condiciones laborales ya de por si muy tocadas, y llevarnos a la cooperativa sin que nadie le plante cara ni negocie condiciones.
EN CAPRABO, BASTA YA DE REPRESION SINDICAL

¡¡¡AHORA TOCA LUCHAR!!!

