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MANIFIESTO DE LOS TRABAJADORES DE CUBIGEL COMPRESSORS

COMPROMETIDOS CON EL EMPLEO Y COMPROMISO POR LA CONTINUIDAD DE CUBIGEL (UH)

La actividad de Cubigel Compressors (antigua UH) es la garantía de más de 50 años fabricando compresores para frío comercial, siendo a día de hoy líderes en este sector, con una cuota de más de 65 millones de € y con un sólido mercado de carácter exportador de más de 60 millones de € al año. Por tanto, líderes en nuestro sector con un sólido mercado exportador y soportando la columna del PIB de nuestro país ya que somos la única Empresa en España dedicada al sector y su continuidad es muy necesaria para no incrementar la dependencia de mercados extranjeros para servir a nuestros clientes nacionales, un motor para la economía de nuestro país que ningún gobierno se puede permitir el lujo de perder.

Nuestros productos se componen de una extensa gama de compresores con el objetivo de atender todas las exigencias de nuestros clientes, nuestro compromiso es ofrecer al cliente un producto a medida con el plazo de entrega más rápido del mercado, por ello nuestro carácter es totalmente innovador y prueba de ello es la gama de nuevos compresores pendientes de salir al mercado, más eficientes, más respetuosos con el medioambiente, de mayor calidad, con menos consumo energético y con un precio más competitivo gracias a la innovación industrial que nos permite abaratar nuestros costes de fabricación. En definitiva, un producto innovador de alto valor añadido, desarrollado y fabricado íntegramente en nuestra Empresa lo que nos hace totalmente autosuficientes.

Compromiso de Empleo: del  futuro de nuestra Empresa depende nuestra calidad de vida y la de nuestras familias ya que dependemos directa e indirectamente más de 1.000 trabajadores, sino continúa la actividad de nuestra Empresa será un duro golpe para la comarca del Vallès Occidental y en especial para las ciudades de Sabadell y Sant Quirze del Vallès, por ello solicitamos mediante el presente manifiesto el compromiso por la continuidad de Cubigel Compressors a los Alcaldes de estas ciudades, a toda nuestra comarca y al Govern de la Generalitat de Cataluña para evitar el peor de los escenarios y apostar firmemente por la continuidad de nuestra Empresa.

Por todo esto convocamos las siguientes manifestaciones:

· 17 de Noviembre desde la empresa hacia el Ajuntament de Sant Quirze.

· 18 de Noviembre desde la empresa hasta el Ajuntament de Sabadell.

· 22 de Noviembre concentración en la Plaça Sant Jaume (Barcelona), para pedir una reunión con el president de la Generalitat el Sr. Artur Mas.




Contacto prensa:

David López. CGT Cubigel 629069565
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