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CONCENTRACIÓ A SANTA COLOMA

DE PROFESSORS I PROFESSORES 

DIMECRES 8 DE FEBRER A LES 14 HORES

PLAÇA DE LA VILA

ASSEMBLEA 14,15 h.

· Manifest: SANTA COLOMA CONTRA LES RETALLADES

· Propostes d'organització i mobilització.

l’ASSEMBLEA DE ZONA DE SANTA COLOMA CONVOCA PEL PROPER DIMECRES 8 DE FEBRER DE 2012 UNA CONCENTRACIÓ DE PROFESSORS I PROFESSORES A LES 14H A LA PLAÇA DE LA VILA DE SANTA COLOMA DE GRAMENET.

Les retallades del Govern de la Generalitat pel 2012 reflectides en el projecte de Pressupostos Generals de la Generalitat (un 4,9% menys que en el curs anterior) representen un nou atemptat a les nostres condicions laborals, noves reduccions salarials i una degradació de la cobertura social dels treballadors i treballadores de L'Ensenyament Públic, amb la finalitat de treure’ns de la butxaca 197 milions d’euros; per pagar el deute als bancs que és un 35% més que l’any passat i només 1.000 milions menys que tot el que gasta ensenyament!

No hem d’oblidar, quan analitzem aquestes propostes de futures retallades, que des de mitjans de l’any 2010 estem cobrant entre un 5 i un 7% menys (per decret del Govern Zapatero) i que des de l’inici d’aquest curs, fem una hora lectiva més (amb les seves corresponents de preparació, correcció, avaluació) amb més alumnes, menys recursos, menys plantilles i major degradació de la qualitat (per instrucció de la consellera Rigau) També, que l’augment de l’ IRPF, decretat pel govern de Rajoy, ens suposarà (a partir de febrer) una nova reducció salarial (entre el 2 i el 3% del salari brut) 

L’Assemblea de Zona de Santa Coloma i  els sindicats USTEC, CCOO, UGT i CGT rebutgem aquest conjunt de mesures que trepitgen els nostres drets laborals, que carreguen de nou sobre les nostres espatlles el pes de la seva crisi i que són un pas més per enfonsar els serveis públics. 

Per això, en el marc del calendari unitari de mobilitzacions en tota Catalunya, convoquem a tot el professorat de Santa Coloma a una concentració amb assemblea el dimecres 8 de febrer a les 14h a la Plaça de la Vila per dinar plegats, tot discutint de les retallades.

Pere Lirón                                                    Carlos Navarro
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