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LA CGT DE CATALUNYA TRIA NOU SECRETARI GENERAL I SECRETARI DE COMUNICACIÓ

La CGT  de Catalunya ha renovat la secretaria general i la secretaria de comunicació en el congrés extraordinari celebrat avui dissabte 30 de juny a la localitat de Santa Margarida de Montbui, a L'Anoia.

Àngel Bosqued Tapia, afiliat al Sindicat de Banca de la CGT de Barcelona, ocuparà la Secretaria General en substitució de Bruno Valtueña Sánchez.

Moisès Rial Medina, afiliat al Sindicat d'Activitats Diverses de la CGT de Manresa, ocuparà la Secretaria de Comunicació en substitució de Paco Martín Castillo.

Entre les tasques del nou secretariat hi ha continuar promovent i articulant el creixement territorial sectorial i continuar l'enfortiment de vincles amb els moviments social, així com la preparació de la nova convocatòria de vaga general que la CGT, a nivell estatal, promourà  per la propera tardor contra la recent aprovada reforma laborali les retallades socials.
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Contacte: 

Secretaria de Comunicació: Moisès Rial Medina comunicacio@cgtcatalunya.cat (691 209 981)

Secretaria d'Acció Social: Ermengol Gassiot accio.social@cgtcatalunya.cat (692 057 591)


