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LUNES 11 DE JUNIO DE 2012
CONCENTRACIÓN A LAS 09.30 HORAS. CIUTAT DE LA JUSTÍCIA


NOTIFICACIÓN DE CITACIÓN JUDICIAL PARA LA COMPAÑERA EVA, AFILIADA AL SINDICATO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA CGT DE BARCELONA, POR DILIGENCIAS SOBRE LA JORNADA DE HUELGA GENERAL DEL 29M

La Jueza del Juzgado de Instrucción núm. 28 ha notificado a nuestra compañera Eva que debe comparecer el próximo lunes día 11, en calidad de denunciada. Esta citación forma parte del mismo expediente de Laura sobre los hechos en  la Bolsa de Barcelona el pasado 29M.

Os convocamos a una concentración frente a la Ciutat de la Justícia para apoyar a nuestra compañera mientras se celebra su declaración. Debemos de continuar visibilizando que en la CGT si nos tocan a un@, nos tocan a tod@s.

No debemos bajar la guardia y debemos de continuar movilizándonos masiva e intensamente ante este nuevo ataque a nuestra organización por parte del  Conseller Puig y de Manel Prat, director general de los Mossos d’Esquadra.

Os recordamos que el sábado 16 de junio está convocada una manifestación estatal contra la represión, los recortes sociales y la reforma laboral. 
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