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PARO DE 4 HORAS Y CONCENTRACION EN CORREOS BARCELONA CIUDAD
JUEVES 31 DE ENERO PARO DE 4 HORAS (DE 11 A 15 HORAS)

Y CONCENTRACION A LAS 12 HORAS EN LA  OFICINA PRINCIPAL DE CORREOS DONDE SE CORTARÁ EL TRAFICO (Plaza Antonio López/Via Laietana)
CGT Correos convoca a un millar de carteros de Barcelona ciudad, a un paro de 4 horas el día 31 de enero de 2013, para denunciar las medidas de la empresa que aceleran la  reducción de plantilla e incrementan la precariedad laboral.

Desde 2009 la plantilla de carteros de Barcelona se ha reducido en más de cien personas, como consecuencia de la “adecuación” de la plantilla al descenso de tráfico postal.

Para este año 2013 la empresa ha decidido acelerar esta reducción, rompiendo el acuerdo que se mantuvo con las organizaciones sindicales de no mover de manera forzosa  a aquellas personas que resultasen “sobrantes” en los centros de trabajo donde se aplicasen las mediciones. De esta manera Correos prevé destruir en el 2013 otros cien empleos, los mismos que en los últimos cuatro años.

Al final del proceso de medición, previsto para el año 2014, la plantilla de carteros de Barcelona se reducirá en un 25%, pasando a ser de unas 900 personas frente  a las 1200 que había en 2009.

Además de este recorte de personal la plantilla de Correos ha sufrido tres congelaciones salariales consecutivas, la reducción de un 5% del salario para el personal funcionario (que aun representa un 30% de la plantilla), la eliminación de la paga extra  de navidad de 2012 y la supresión del 50% de los días de asuntos propios que en su momento se reconocieron a los trabajadores como sustituto de un aumento de salario.

Los recortes de plantilla y movilidades forzosas están afectando también al personal eventual temporal y fijo discontinuo, más de 750 personas,  que solo trabaja para cubrir vacantes temporales (vacaciones, bajas etc.) y que está viendo reducidos sus contratos a la mínima expresión. La situación es dramática para muchas familias cuyos únicos ingresos provienen de los contratos temporales que realiza Correos. 

El descenso de los ingresos de Correos ha sido inferior al ahorro que la empresa ha obtenido de las medidas aplicadas en los últimos 4 años. Además la reducción de plantilla se produce en el momento de menos trabajo, aunque Correos prevé para los próximos ocho años un significativo aumento de volumen de negocio

Desde CGT denunciamos que todo el peso de la “crisis” recaiga sobre los trabajadores, cuando existen medidas, como la implantación de la figura del suplente en cada centro de trabajo o la reducción de la jornada a 35 horas que evitaría la destrucción de empleo hasta que el volumen de trabajo se recupere.
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