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MANIFESTACIÓN 

MIÉRCOLES 1 DE MAYO A LAS 11 HORAS VIA LAIETANA/JAUME I
(recorrido Via Laietana, Plç.Sant Jaume, Ferran, Ramblas, Passeig de Colon, Correos)

POR EL REPARTO DE LA RIQUEZA, AUTOGESTIÓN

BASTA DE REPRESIÓN
(concierto acústico a las 15 horas, tras la manifestación, en el local de CGT Via Laietana 18 9ª Planta) 

La CGT- Barcelona convocamos exclusivamente la manifestación de las 11 de la mañana que sale de Via Laietana/Jaume I frente a la sede de CGT, no siendo participes de ninguna otra convocatoria. 

En este 1 de mayo, todavía quedan personas, entre otros nuestra compañera Laura, a quienes se les prohíbe asistir a manifestaciones tras las resoluciones judiciales que hace más de un año se decretaron, vulnerando derechos fundamentales como el de manifestación.

Para el mes de Junio están previstos la realización de los primeros juicios de los detenidos en la huelga general del 29M, muchos de ellos habiendo sufrido el ingreso en prisión, y sobre quienes penden fuertes peticiones de cárcel. A los tres vecinos del Clot que van a juzgar, les piden 7 años de prisión a cada uno. Rocambolesco: en el país de los evasores fiscales amnistiados y los corruptos que se pasean por las televisiones;  los jueces, los fiscales y los mossos se ceban con los que pretenden denunciar las injusticias.
El 1º de Mayo es el Día Internacional de la clase trabajadora, un día para confluir  todas las personas, ya seamos empleadas, desempleadas, jóvenes, pensionistas, migrantes, estudiantes, desahuciadas, excluidas, despojadas... El 1º de Mayo un día para reivindicar en las calles la defensa de la nueva sociedad que creemos, basada en la libertad y la justicia social.

El estallido del capitalismo, provocado por los poderes económicos y políticos han provocado seis millones de parados, rebajado los salarios, nos niegan el derecho al trabajo, a un convenio colectivo, recortan los gastos sociales, privatizan la sanidad, la educación, reducen la protección social, nos hacen pagar una deuda ilegítima, privatizan las grandes empresas, los servicios públicos, rebajan las pensiones, todos los derechos los convierten en negocios... y todo ello gracias a una clase política que ejecuta las ordenes de la Troika (BCE-UE-FMI).

Desde la CGT decimos que no podemos seguir resignados ante el drama del paro y proponemos la ocupación de las empresas para autogestionarlas, creando una nueva sociedad que de prioridad a las necesidades de las personas frente a los mercados económicos y financieros. Frente al paro proponemos repartir el trabajo, reduciendo la jornada laboral, proponemos adelantar la edad de jubilación, para poder trabajar todas y todos. 
Proponemos repartir la riqueza y la universalización de los servicios públicos en especial de la sanidad, la educación y la protección social. Los banqueros y los políticos nos están empujando a sufrir situaciones de hambre, violencia, desesperación, a la destrucción de la vida en el planeta.

Desde la CGT proponemos luchar, ocupar las calles, los espacios públicos, proponemos una movilización permanente contra el sistema, negarnos a colaborar con él, proponemos convocatorias de huelgas sectoriales y generales para que la población sea la verdadera protagonista de la nueva sociedad que queremos, una sociedad de reparto, de igualdad y justicia. Una sociedad autogestionaria, antiautoritaria, antipatriarcal, ecologista, no racista ni xenófoba... libertaria. 
Carlos Navarro CGT-Prensa Barcelona
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