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SOLIDARIDAD COMPAÑEROS IMPUTADOS
     A toda la afiliación.	
     En la pasada huelga del sector sanitario hubieron una serie de quemas de ambulancias por toda Catalunya, hecho de por si condenable, nosotros siempre hemos pensado que esas acciones no venían por parte de trabajadores/as del sector, pues si el sistema de transporte sanitario funciona en Catalunya, es gracias a la dedicación y responsabilidad de sus profesionales, los cuales, a pesar de fuertes recortes, contratos basura, presiones por parte de las empresas… cumplen su función de una forma, mayoritariamente, excelente. 
     Nuestra empresa (Ambulàncies Condal) fue una de las perjudicadas ya que se quemó una unidad del servicio urgente Cervellò, y cual es nuestra sorpresa al ver que a  dos compañeros nuestros les quieren imputar dicha acción. Ya no solamente la unidad de Ambulàncies Condal, LES QUIEREN IMPUTAR LA QUEMA DE TODAS LAS UNIDADES PERJUDICADAS, excepto una que fue a la misma hora que la nuestra.
     Los compañeros Manolo y Carlos estaban de dotación en dicha unidad en el momento de los hechos y no se cansan de repetir que no tuvieron ninguna vinculación con tal acto, que ellos sufrieron la agresión tanto verbal como física de unos encapuchados, los cuales los derribaron al suelo y los amenazaron.
     Creemos que para encubrir su propia negligencia por no encontrar a los verdaderos culpables, la policía autonómica, haciendo gala de una manipulación digna de otros sistemas políticos y de otros tiempos, a la que tan acostumbrados nos tienen, ha usado a Manolo y a  Carlos como unos cabezas de turco.
     Por tal motivo, os pedimos vuestra solidaridad y vuestro apoyo a dichos compañeros.
     Este próximo día 20 del presente mes, están citados para declarar delante de la fiscalía en los juzgados de Sant Feliu de Llobregat a las 10:30. Por tal motivo, os pedimos vuestra asistencia a las 10h. en la puerta a las de los juzgados para demostrar nuestra repulsa a este nuevo acto de manipulación y criminalización de los/as trabajadores/as.
     Han sido ellos como podíamos haber sido cualquiera de nosotros/as y por ese motivo no podemos dejarlos solos ante tal grave situación. 
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